

## Zápisnica

z XI.-eho zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa 21. októbra 2011

Predseda Ing. Milan Lehocký, starosta obce privítal poslancov obecného zastupiteľstva a prítomných hostí.

Predseda konštatoval, že z celkového počtu 9 poslancov je prítomných 8, zasadnutie OZ je uznášaniaschopné.

Neprítomná: Ildiko Kertészová

Prítomní : vid' prezenčnú listinu

Za **zapisovateľa** zápisnice bola zvolená: **Irena Patajová**

Za **overovateľov** zápisnice boli zvolení : **Ing. Zoltán Bényi, Ján Markovics**

**Návrhová komisia** bola schválená v nasledovnom zložení: **Róbert Jancsó**

**Dezider Pataki**

**Alexander Lőrincz**

Program zasadnutia bol doplnený a schválený.

### Čistejšie Podunajsko

Ing. Lehocký: tento program bude aktuálny v roku 2012. V rámci programu už v 5 obciach prebieha čistenie okolia . Tu môžeme získať 20 000.- € / obec z toho 5% sú vlastné náklady 1000.- € a môžeme pozbierať až 70-90 ton odpadu v celom katastri. Práce by prebiehali **vlastne na báze dobrovoľnosti** zo strany obyvateľov a financie budú požité na poskytnutie **mechanizmov, strojov, náradia, na ochranné pomôcky, nákup vriec, na propagačný materiál.**

Ing. Lőrincz : navrhujem, tieto informácie brať na vedomie a rozhodnúť na budúcom zasadnutí.

Uznesenie č. 99

OZ berie na vedomie ponuku k pripravovanému projektu „Pre čistejšie Podunajsko“

Za uznesenie hlasovali: 8

### Nákup strojov pre Ekodvor a kompostáreň

Ing. Lehocký: návrh zmluvy poslanci dostali, do predloženej zmluvy sú zahrnuté naše požiadavky.

Uznesenie č. 100

OZ schvaľuje

uzavretie Zmluvy o externom manažmente na vypracovanie kompletnej žiadosti na získanie finančných prostriedkov na realizáciu projektu „Nákup strojov pre „Ekodvor a kompostáreň Kameničná“ s firmou Realityplus, J. Simona č. 5, Nové Zámky

Za uznesenie hlasovali: 8

### Deň starších obyvateľov

Ing. Lehocký: ako viete október je mesiac starších ľudí. V rámci toho 26.10.2011 usporiadame pohostenie našich pozvaných obyvateľov aj s kultúrnym programom a dostanú nákupnú poukážku v hodnote 7.-€ na nákup tovaru v obchode COOP Jednota v Kameničnej.

Ing. Novák: Mňa oslovil p. starosta či viem zabezpečiť tovar na nákup poukážok. Ponúkol som za 7.-€ poukážku zaplatiť iba 6,50 € v obchode Revan v Kameničnej.

Zvyšným 0,50 € som chcel sponzorovať obec. Chcel by som vedieť o čo je výhodnejšia ponuka na nákupné poukážky od Coop Jednota, ako som ja ponúkol.

Ing.Lehocký: v COOP Jednote zaplatíme síce 7.-€ za poukážku ale nás bude sponzorovať s občerstvením na tomto podujatí a tak isto aj v budúcnosti na rôznych akciách.

Ing.Novák: takže to je ďalší nevýhodný kontrakt, ktorý si podpísal p.starosta. Obec týmto zaplatila o 200 € viac ako som ja dal ponuku, a s týmto sponzorovaním : doposiaľ každú akciu v obci som sponzoroval nejakou formou, takže argumentácia nie je správna.

Ing.Bényi: nesúhlasím síce s touto vecou, ale musím Vám povedať všetkým aj Tebe p. starosta aj Vám kolegovia poslanci, že v poslednom čase je cítiť určité napätie medzi nami. Zamyslime sa nad tým, či chceme takto pokračovať alebo nie. Ľudia v obci očakávajú spoluprácu a myslím si, že všetci musíme nad našimi pocitmi povzniesť a riešiť veci cez osobné pocity. Máme pred sebou zlé príklady napr. v Zemianskej Olči a v Bátorových Kosihách, zlá komunikácia medzi starostom a poslancami nefunguje. Žiadam Ťa aj Vás aby sme nedopadli tak ako oni.

Uznesenie č. 101

OZ berie na vedomie

informáciu starostu obce o stretnutí so staršími občanmi, ktoré sa bude konať dňa 26.10.2011 v Miestnom kultúrnom stredisku.

Za uznesenie hlasovali: 7

zdržal sa hlasovania: 1

### **Výzva: Ochrana pred povodňami**

Ing.Lehocký: na túto výzvu je treba podať žiadosť do 20.jan. 2012.

Pataki: ako vidíme už vykopávanie jarkov na zachytávanie dažďovej vody v našej obci už prebieha úspešne. Môžem povedať, že vykopané jarky naozaj slúžia svojmu účelu, ale vyskytol taký problém, že zachytená voda neodteká a preto páchne. S týmto projektom by sme mohli pokračovať vo vybudovaní odvádzacích kanálov.

Ing.lehocký: ak sa zúčastníme tohoto programu, tak budem rokovať so zástupcami Povodia Dunaja a v spolupráci s nimi dať návrhy do projektu na ochranu pred povodňami a riešiť aj túto problematiku.

Uznesenie č. 102

OZ schvaľuje vstúpiť do jednania so spoločnosťou ohľadne výzvy: Ochrana pred povodňami

### **Zriadenie vecného bremena**

Ing.Lehocký: zriadenie vecného bremena na pozemkoch vo vlastníctve obce je uvedené aj v zmluve o zmluve budúcej uzavretej medzi ZSE Distribúcia Bratislava z dôvodu vybudovania elektrického vedenia k Polyfunkčnému objektu.

Ing.Lőrincz: takúto zmluvu o zriadení vecného bremena za ten istý účel už podpísalo aj Agrodružstvo, nakoľko elektrické vedenie je uložené v časti aj na pozemku vo vlastníctve Agrodružstva.

Uznesenie č. 103

OZ schvaľuje

zriadiť na uvedených pozemkoch „iné právo“ tzv. vecné bremeno právo uloženia inžinierskych sietí bez odplaty pre ZSE Distribúcia a.s. Čulenova 6 Bratislava na

parc. reg. „C“ č. 585/4 LV č. 1046

parc. reg. „C“ č. 223/2 LV č. 1046

parc. reg. „C“ č. 196/1 LV č. 1046

parc. reg. „C“ č. 588/3 LV č. 1046

parc. reg. „C“ č. 560/3 LV č. 1046

ako je uvedené v zmluve o budúcej zmluve o zriadení vecných bremien  
č. 11/210/0802565005/ZBZ-VB

Overovatelia zápisnice : Ing. Bényi Zoltán  
Markovics Ján



Zapísala: Irena Patajová

V Kameničnej, dňa 21.10.2011



**Ing. Milan Lehocký**  
starosta obce